

# MODİFİYE ARAÇ TUTKUNLARI KADIRLI'DE BULUŞTU

Modifiye araç meraklıları Kadırlı'de düzenlenen etkinlikte bir araya geldi. Kadırlı Belediyesi tarafından Mehmet Mahallesi'ndeki Kapalı semt Pazarı alanında düzenlenen "Modifiye Araç Fuarı" 17 günden 1100 aracın katılımıyla gerçekleşti. "Drift Show", "Desibel" ve "DJ Performansı" ile renkli görüntüler sunan modifiye araçlar, yoğun ilgi gördü. Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan, fuarda yaptığı konuşmada, 2016 yılı Aralık ayında rahatsızlığı nedeniyle hayatını kaybeden belediye başkanı Burak Soğan'ın anısına

düzenledikleri festivale ilişkin yorumunu söyledi. Bu yıl ilkini düzenledikleri festivalde eksikler olduğunu belirten Tarhan, "Allah bu eksiklerden ders alarak geleneksel olarak düzenleyeceğimiz festivale her yıl sizleri Kadırlı'de görmek istiyoruz. Biz her zaman gençlerle beraberiz. Gönlü genç kalan insanlarız." diye konuştu. Etkinliğe katılanlar, müzikle ilginç halay çekti, oyun oynadı, keyifli vakit geçirdi. Modifiye araç sahipleri tarafından Tarhan'a teşekkür plaketi verildi. Menderes Özat



www.silagazetesi.com.tr

# SILA

silagazetesi@hotmail.com

14 HAZİRAN ÇARŞIYI 2023 - SAYI:6114 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 1.50 TL

## KADIRLI OSMANİYE KARAYOLUNDA KAZA 2 YARALI

Kadırlı Osmaniye Karayolunda otomobil arampole yuvarlandı. Kazada 2 kişi yaralandı. Kaza Kadırlı Osmaniye Karayolu Sakarcalık köyü yakınlarında meydana geldi. Sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği otomobil arampole yuvarlandı. Haber verilmesi üzerine Kadırlı Belediyesi itfaiye ve 112 ekipleri sevk edildi. Araçta sıkı an yaralıları itfaiye ekiplerince çıkarılarak sağık ekiplerine teslim edilirken jandarma kazayla ilgili soruşturma başlattı.

ZEHRA BALÇILAR



## BAKAN TARHAN, KONTEYNER KENTTE YAŞAYAN AİLELERE HİJYEN SETİ

Kadırlı Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan, Kahramanmaraş merkezli depremlerin etkisiyle konteyner kentte yaşayan ailelere yönelik yardım çalışmalarını sürdürdüklerini belirtti. Başkan Tarhan, depremlerle ilgili ihtiyaçlarını karışmak amacıyla Kadırlı'deki ailelere özel hijyen setleri dağıttıklarını ifade ederek, depremlerle ilgili zorlu süreçte yanlarında olmayı sürdüreceğini kaydetti. MENDERES ÖZAT



## HAREKET HALİNDEKİ ARAÇ ALEV ALDI

Kadırlı'de hareket halindeki hafif ticari araç alev aldı. Mehmet Halaç mahallesinde meydana gelen olayda hareket halindeki araç bir anda alev aldı. Araçtaki vatandaşlar hemen aracı terk ederek müdahale etmeye çalışırken araç alev topuna döndü. Haber verilmesi üzerine Kadırlı Belediyesi itfaiye ekipleri sevk edildi. Kısa sürede yangına müdahale eden itfaiye ekipleri aracı söndürdü. Araçta maddi hasar meydana geldi. EFENDİ ERKAYIRAN



## KESİMDE ORMAN YANGINI SÖNDÜRÜLDÜ

Kesim köyünde çıkan orman yangını Kadırlı Belediyesi itfaiye ve Orman İşletme Müdürlüğü yangın söndürme ekiplerince kısa sürede söndürüldü.

ZEHRA BALÇILAR



## GÜRLEK'TEN MİLLETVEKİL DERYA YANIK'A ZİYARET

Osmaniye İl genel meclis 2'inci başkanı Dr. Mustafa Gürlek, bir önceki Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı ve Ak Parti Osmaniye Milletvekili Derya Yanık'ı TBMM Gazi Meclis'teki makamında ziyaret etti. Gürlek, Bakanımız, Osmaniye Milletvekilimiz Sayın Derya Yanık hanımefendiyi makamında ziyaret ederek; köylerimize yaptığımız hizmetler ile ilgili istişarelerde bulunduk. İlgi ve alakasından dolayı



Sayın Bakanımıza teşekkür ediyorum. Kadırlı için durmayacağız, daha çok çalışacağız ifadelerine yer verdim. YÜKSEL BİÇERLİ

## YOL, TRAFİĞE AÇILDI..



Karatepe Aslantaş Barajı ile Düziçi'ni birbirine bağlayan arazi ana yol sıcak asfalt çalışması tamamlandı. Yol, trafiğe açıldı.

## TÜRK YE BİRİNCİLİKLERİNDE DERECE ELDE ETTİLER

Osmaniye Samet Aybaba Spor Lisesi öğrencileri, Kickboks Gençler Türkiye Birinciliği müsabakalarında dereceyle döndü.

Yozgat'ta düzenlenen Okul Sporları Kickboks Gençler Türkiye Birinciliği Yarınmalarında Samet Aybaba Spor Lisesi öğrencileri başarıyla derece elde etti.

Lise öğrencilerinden Dilara Kılıç 65 kg'da ve Ceren Özerli 60 kg'da Türkiye 1.'si, Efan Yılmaz 50 kg'da Türkiye 2.'si oldu.

Lise Müdürü Aylin Loğulu, Başlama İlçe, derece elde eden sporcuları, antrenörleri ve stajyer öğretmenler Fatma Kılıç ve Adem Boz'u tebrik etti. Spor 80



## ORMANLIK ALANDA ATE YAKSAK OLDU



Orman Yangınlarıyla Mücadele Komisyonunca alınan kararlar doğrultusunda Ormanlık alanda ate yakmak yasak olup, Piknik ateşleri için Piknik alanları tercih edilmesi gerektiği Ormanlık alanına çöp, cam, izmarit ve benzeri atıkların atılmaması gerektiği, herhangi bir duman veyahut ateş, yangın gördüklerinde 112 acil hattı aramaları gerektiği, yangın havuzlarına, göletlere vatanın zararlarının girmesi (yüzme, suyu kullanma vb) tehlikeli ve yasak olduğu geçen yıllarda Orman yangınlarında birçok çalımanın ve doğadaki yaşamı sürdüren birçok canlının yaşamını yitirdiğini vatandaşlarımızdan bu konuda duyarlı davranması gerektiği konularında kararlar alındı.

## OSMAN YE'DE HACI ADAYI KUTSAL TOPRAKLARA UURLANDI

KAHRAMANMARA merkezli depremlerden etkilenen Osmaniye'de ilk hac kafillesi için uurlama töreni düzenlendi.

İmamı Azam Cami avlusunda 205 hacı adayını için düzenlenen programda Kur'an-ı Kerim okunup dualar edildi. Hacı adaylarını uurlama töreninde yakınları gözyaşlarına hakim olamadı. Osmaniye İmamu Ali Çakmak, hac vazifelerini sağlıklı sıhhat içerisinde tamamlamalarını temenni etti. Çakmak, "Bu dünyada mabet olarak yapılan ilk mescide gidiyorsunuz. Bu yolculuğu Rabbim kendine nasip eden kardeşlerimiz çok nasıplı. 6

ubat'ta yaşamayan deprem felaketinin ardından ülke olarak moralimizi bozacak şekilde üzerimize çöken moralsizlikten sonra ruhların tekrar yeniden ayağa kalkacağı, yeniden duşunu alıp secdeye varacağı bir yolculuğa çıkıyorsunuz. Rabbim hayırlı uurlu eylesin" dedi. OSMAN YE, (DHA) –



## VALİ YILMAZ, HASARLI BİNALARIN İNCELEDİ



Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, hasarlı binaların yıkım ve enkaz kaldırma çalışmalarını yerinde inceledi.

Beraberinde Vali Yardımcısı Adem Yılmaz ile birlikte Yıldırım Beyazıt Mahallesi'nde devam eden yıkım çalışmalarının yapıldığı alanı ziyaret eden Vali Yılmaz, yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı.

Ziyareti sırasında Mahalle sakinleri ile de görüşen Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, vatandaşlarımızın hatırlarını sorarak bir süre sohbet etti.

Yıkım çalışmaları sırasında görevli personele kolaylıklar dileyen Vali Yılmaz, yıkım çalışmalarının mümkün olduğunca hızlı ve güvenli olarak yapılması ve yıkım çalışmaları sırasında ortaya çıkan tozun en aza indirilmesi için gayret gösterilmesi talimatını verdi. Osmaniye Valisi

## POLİSE SİLAH DÖRÜLTÜNCA BACA İNDAN VURULUP YAKALANDI

OSMAN YE'de 12 suçtan aranan .E., uygulama yapan polisleri görünce öforü tehdit edip taksii kaçırdı. Takip sonucu durdurulan taksiden inip polise silahını dörlütan .E., baca indan vurularak yakalandı. Olay, 8 Haziran günü Mare al Fevzi Çakmak Mahallesi'nde meydana geldi. Asayiş Müdürlüğü'ne ba lı motosikletli polis timleri, uygulama sırasında durumundan üphelendikleri taksii durdurmak istedi. Bu sırada takside mü teri olarak bulunan 2 kişiden M.E. kaçtı. 12 ayrı suçtan aranan .E. ise silahını çekip, taksii öforüne gaza basmasını söyledi.

Polis, peşine dü tük taksii bir süre sonra durdurdu. .E. aracı

kaçırmaya çalışınca polis lastiklere ate ederek patlattı. Bu kez araçtan inen .E. silahını polise dörlütunca baca indan vurularak yakalandı. Yaralı üpheliyle ilk müdahaleyi görevli polis memurları baca ina tampon uygulayarak yaptı. Silaha el koyan polis, üphelinin üzerinde yaptığı aramada bir miktar eroin ele geçirdi.

.E.'nin ikametinde yapılan aramalarda ise 17 uyu turucu hap, 6 gram eroin ve 1 mermi bulundu.

Üpheli .E. hastaneye kaldırılırken, M.E. de yapılan kapsamlı çalışmayla yakalandı. Emniyetteki ilimlerinin ardından adliyeye sevk edilen M.E., çıkarıldı ve mahkemece tutuklandı. Tehdit altında durmasına engel olunan taksii sürücüsü hakkında ise herhangi bir ilim yapılmadı.

OSMAN YE, (DHA) –



## EHİT AÇICI, MEZARIBANINDA ANILDI

Osmaniye şehit Aileleri ve Gaziler Derneği bünyesinde düzenlenen programda, şehit uzman çavuş Abdullah Açııcı mezarı başında dualarla anıldı.

Diyarbakır Jandarma Komando Özel Harekât Tabur Komutanlığı emrinde görev yapmakta iken Lice İlçesi kırsalında 4 Haziran 2012 tarihinde yapılan operasyon esnasında bölücü terör örgütü mensuplarınca önceden dönen mayına basarak şehit olan Jandarma Uzman Çavuş Abdullah Açııcı, kabri başında dualarla anıldı.

Şehit Aileleri ve Gaziler Derneği Osmaniye bünyesinde tarafından şehidin Karacalar Mezarlığındaki kabri ziyaret edildi.

Okunan Kur'an-ı Kerim ve yapılan duanın ardından şehidin mezarına karanfil bırakıldı.

Şehit Aileleri ve Gaziler Derneği Osmaniye Şube Başkanı Durmuş Öksüz, şehit eşi Songül Açııcı'ya Türk Bayrağı plaketi takdim etti. Şehit Aileleri ve Gaziler Derneği



## KYK'DA MEZUN YETİŞTİRİLMİŞ ÖĞRENCİLERİN MANEVE DANIŞMANLAR TARAFINDAN MEZUNİYET PROGRAMI DÜZENLENDİ

Osmaniye Kredi Yurtlar Kurumu'nda (KYK) kalan ve bu sene mezun olan 4. sınıf üniversite öğrencilerine manevi danışmanlar tarafından mezuniyet programı düzenlendi.

Osmaniye müftülüğü Genç Ofiste düzenlenen programda, gençler mezuniyetlerini ellerine yaktıkları kına ile kutladılar.

Gençler, il müftülüğü önce görevlendirilen manevi rehberlerin hem emelitimleri süresince hem de mezuniyetlerinde yanlarında olmalarından büyük bir mutluluk duyduklarını dile getirdiler.

Bir kına merasimi ile kendilerini hatırlayıp yalnız bırakmayan manevi rehberlere ve ilgi ve alakalarından dolayı il müftülüğüne teşekkür ettiler. İl Müftülüğü



## 7 KÖYÜN İÇME SU HATTI DEPREMDE ZARAR GÖRDÜ

Düzici İlçesinde depremde dolayı zarar gören 7 köyün su hattının onarılması için çalışmalar başlatıldı.

Yapılan Kahramanmaraş merkezli depremlerin ardından Düzici'de 7 köyün içme su hattını besleyen grup su hattı Zindagan köyü ile Gökçayır köyü arasında 2 km alanda zarara yol açtı. Zarar sonrası 7 köyde içme suyu sıkıntısı yaşanıyordu. İl Özel İdare Müdürlüğü ve Düzici Köylere Hizmet Götürme Birliği tarafından yapılan çalışmalar sonrasında tespit edilen hasar gören yerlerde tekrardan çalışmalar başlatıldı.

2.km 200'lük 16 Atülük HDPE boru montajı yapılmaya başlandı. En kısa zamanda tekrardan suyun Debisi artırılarak köy halkının hizmetine sunulacak denildi. Haber Merkezi



## ÖĞRENCİLERE ÇİFT DİLLE EĞİTİM SAĞLIYORLAR

Osmaniye'de 2022 yılında faaliyete başlayan Amerikan Kültür Anaokulları 2-6 yaş grubu öğrencilerine sağladığı eğitim kalitesiyle adından sıkça söz ettiriyor.

Okulların güven ortamı ile velilerin takdirini kazanan Amerikan Kültür Anaokulları Osmaniye'de eğitime yeni bir soluk getirdi.

ÇİFT DİLLE EĞİTİM VE İLKOKULA HAZIRLIK

Eğitim yöneticisi Bilge Bozda öğrencilerine sağladıkları çift dilli eğitim ile hem dil gelişimlerine hem de zeka gelişimlerine ciddi katkı sağladıklarını belirtti. Ayrıca ilkokula başlayan Amerikan Kültür Anaokulları öğrencilerinin sahip oldukları hazırlıklarla da gittikleri okullarda fark yarattıklarını söyledi.

ÖĞRENCİLERİN İNGİLİZCE HAYRANLIK YARATTI Amerikan Kültür öğrencilerinin İngilizce konu mabecerileri, hakimiyetleri ve anlama düzeyleri tüm çevreler tarafından tam not aldı. Bilge Bozda "yavrularımıza okullarda güven ortamının yanında İngilizceye olan ilgileri velilerimizi çok etkilemektedir" dedi. ORGANİK BESLENME HAYATI

Ayrıca Bilge Bozda çocukların beslenmesinde hiçbir paketli gıda kullanmadıklarını ve tamamen organik gıda seçtiklerini, bu sebepten dolayı birçok defa Amerikan Kültür genel merkezi Avrupa Standartları düzeyinde toplam kalite ödülüne layık görüldüklerini söyledi.

Sürekli yapılan hijyen denetimlerinde Osmaniye Amerikan Kültür olarak çok yüksek puanlar aldıklarını belirten Bilge Bozda bu konunun öncelikleri arasında olduğunu belirtti.



## OSMANIYE ZİMRİNDE TANITILACAK

559 bin 405 kişilik nüfusa sahip ve Türkiye'nin nüfus yoğunluğuna göre 39. Büyük vilayeti olan Osmaniye maalesef Türkiye'nin hiçbir vilayetinde tanıtım günleri yapılamıyordu. Osmaniye Tanıtma Derneği Zimri Şube Başkanı Fatih Alkaya'nın girişimleri ile Osmaniye ilk kez Zimri Karayaka'da 2 gün tanıtım yapacak. Karayaka Bostanlı fuar alanında tamamen Osmaniye'den gelen gıdalar ve yöresel ürünlerin sergilenecek etkinlik 2 gün



## “ENGELSİZ CAMİ ENGELSİZ BADET”

Osmaniye’de depremden dolayı ara verilen Diyanet İleri Başkanlığı tarafından hayata geçirilen “Engelsiz Cami Engelsiz badet” projesi kapsamında gerçekleştirilen engelli vatandaşların camii buluşması tekrar başlatıldı. Diyanet İleri Başkanlığı tarafından hayata geçirilen “Engelsiz Cami Engelsiz badet” projesi kapsamında Osmaniye İl Müftülüğü Engelli Koordinatörlüğü’nün koordinasyonunda her ayın son pazar günü Zafer Camii’nde engelli vatandaşlar misafir ediliyor. Deprem nedeniyle ara verilen programın Mayıs ayı buluşması (seçiminde araya girmesi ile) pazar günü gerçekleştirildi. Programa katılım, bedensel ve görme engelli vatandaşlar katıldı. Program Kur’an-ı Kerim tilaveti ile başladı. İlahi ve kasidelerin sunulduğu programda Osmaniye İl Valisi Recep Alkan’ın “Tevbe ve Dua” konulu sohbeti ile devam etti. Sohbetin ardından yapılan dua ve öğütlerle namazın neticesinde program sona erdi. Programın tamamı ilahiyat diline çevrildi. İl Müftülüğü



## KALICI KALP PİLLİ OPERASYONU BAŞARIYLA YAPILDI

Osmaniye Devlet Hastanesinde kalıcı kalp pilli takma operasyonu yapıldı. Devlet Hastanesinden yapılan açıklamada, birkaç aydır geçmeyen baş dönmesi şikayeti ile Kardiyoloji Polikliniğine başvuran erkek hasta A. Z.’ye (70) hastane anjiyografi ünitesinde Kardiyoloji Doktoru Uzm. Dr. Cuma Süleymanoğlu ve Uzm. Dr. Ömer Tepetarafından ara ara gelen ritim bozukluğu tanısı konuldu. Bunun üzerine kalıcı kalp pilli takılmasına karar verilen hastaya, Anjiyografi Ünitesinde iki kablo ve bataryadan oluşan kalp pilli 45 dakika kadar süren ilahiyat ile sorunsuz bir şekilde uygulandı. Acil ve Elektif Hastalara Kalıcı Kalp Pili İlemleri uygulanarak başkaca illerdeki hastanelere sevkine gerek kalmadığı bildirildi. Devlet Hastanesi



## TEMİZLİK ÇALIŞANLARINA SEMNER VERİLDİ

Osmaniye Devlet Hastanesinde tarafından temizlik personellerine yönelik eğitim semineri düzenlendi. Destek ve Kalite Hizmetleri Koordinasyonunda hastane konferans salonundaki seminerde, çalışanlara, “KBRN Uygulamaları” ve “Tıbbi ve Evsel Atık Yönetimi” anlatıldı. Seminerde konu konuşmacı olarak Enfeksiyon Kontrol Hemşiresi Olcay Çelik ile Enfeksiyon ve Kontrol Yöntemleri H.A.P Birimi Sorumlusu Seyda Özçelik yer aldı. Seminerde ayrıca Çevre ve Tıbbi Atık Birim Sorumlusu Fikret Uyduran da “Tıbbi ve Evsel Atık Yönetimi” konulu eğitim verdi. Eğitimde Destek ve Kalite Hizmetleri Müdürü Mehmet Ali Hekimoğlu ve Birim Sorumlusu Seyda Çenet, yaptıkları açıklamada, temizliğin ne kadar önemli olduğunu vurgusunu yaparak personellere çalışmalarında başarı diledi.

Haber: ÜMİT KAHRIMAN



## E.M.L. VE HALK EĞİTİM MERKEZİ DEPREMZEDELERİN YANINDA OLDU

Osmaniye Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi gönüllü öğretmen ve öğrencileri ile Halk Eğitimi Merkezi kursiyerleri depremzedelerin kaldığı Karaçay Geçici Konaklama Merkezinde kalan depremzedeler için büyük destek sağladı. Sorumluluk projesinde okulun Elektrik Elektronik Teknik alanda görevli öğretmenler, teknisyenler ve Halk Eğitimi Merkezi kursiyerleri yer aldı. Projede yer alan ekip son olarak “Birlikte çok güçlüyüz” sloganı ile yaptığı çalışmada Mart ayından itibaren 1200 TV kurulumu gerçekleştirdi.

Konuyla ilgili yapılan açıklamada, depremin ardından Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi gönüllü öğretmen ve öğrencileri ile Halk Eğitimi Merkezi kursiyerlerinin deprem sürecinde büyük bir özveri ile mücadele ettiği kaydedildi.

Kentin muhtelif yerlerine AFAD tarafından kurulan konteynerler ile çadırkentlerde trafo ve elektrik tesisatı kurulumu yapıldığı, 25 okulun da depremde kaynaklanan arıza ve tadilatlarının tamamlandığı kaydedilirken ekibin ayrıca depremden etkilenen diğer illere de teknik destek verdiği belirtildi.

Haber: Ümit KAHRIMAN



## TGF'DEN MEDYA RAPORU AMAÇ, BASININ SORUNLARINI VE ÇÖZÜM ÖNERİLERİNİ GÜNDEME TA İMAK

Türkiye Gazeteciler Federasyonu Genel Başkanı Yılmaz Karaca, TGF olarak basın sorunlarına yönelik olarak medya raporu hazırlayacaklarını ve bu raporu tüm Türkiye'nin gündemine taşıyacaklarını söyledi.

TGF Yönetim Kurulu, Ankara'daki genel merkezinde toplandı. Yeni basın yasası ve medyanın yasa dışı sorunların tartışıldığı toplantıda ileriki süreçle ilgili yol haritası görüldü.

Toplantıdan sonra bir açıklama yapan Genel Başkan Yılmaz Karaca, "Yeni basın yasası ve son dönemde yaşananlar, Anadolu basınının yok olmasının bir işaretidir. Basın yok edilmek isteniyor. Sadece gazeteler değil, televizyon, radyo ve internet gazeteleri de büyük sıkıntılar yaşıyor. Yeni yasa ile istihdam sağlanması amaçlandı ama öyle olmadı. Özellikle kadro sayıları ile ilgili büyük kaybetmeler ve haksızlıklar var. Basın kartlarında yaşanan mağduriyetler de her geçen gün daha fazla artıyor. TGF olarak tüm bu sorunları ve bu sorunların çözümüne ilişkin önerilerimizi hem ilgili yerlere hem de kamuoyu ile paylaşacağız. Önümüzdeki günlerde bu konulara ilişkin ayrıntılı bir rapor hazırlayacağız. Bu raporu da Cumhurbaşkanlığı İletişim ve Basın İlan Kurumu başta olmak üzere siyasi partiler, milletvekilleri ve sivil toplum kuruluşları ile paylaşarak gündeme taşıyacağız" şeklinde konuştu.

Toplantıya Genel Başkan Yılmaz Karaca'nın yanı sıra Genel Sekreter Bayram Ekiçi, Genel Başkan Yardımcıları Levent Altun, R. Kaya Tepe, Necmi İksal, Mehmet Aydın, Mali Sayman Derya Akbıyık, Genel Sekreter Yardımcısı Ercihan Çakmak, yönetim kurulu üyeleri Sezal Matur, Alaattin Yakın, İbrahim Akkaya ve Mustafa Güral yer aldı.



## DEPREMDEN ZARAR GÖREN KÜLTÜREL VARLIKLARIMIZ KONULU KONFERANS

Korkut Ata Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesi Arkeoloji bölümü hocalarından Doç. Dr. İrfan Tuğcu'nun da konuşmacı olarak katıldığı online konferans düzenlendi. Diyarbakır Dicle Üniversitesi Sanat ve Tasarım Fakültesi tarafından "Afet Bölgesinde Depremden Zarar Gören Kültür



Varlıklarımız" adlı online konferans düzenlendi.

Sanat ve Tasarım Fakültesi dekanı Prof. Dr. İrfan Yıldız'ın moderatörlüğünde gerçekleştirilen konferansta "Gaziantep-Kilis Çalımları" başlıklı ve Prof. Dr. Atilla Engin, "Kahramanmaraş - Adana Çalımları" başlıklı ve Prof. Dr. Mehmet Önal ve "Adana-Osmaniye Çalımlarıyla" Doç. Dr. İrfan Tuğcu birer sunum gerçekleştirdi.

Depremde zarar gören kültür varlıklarının mevcut durumu ve akıbetinin irdelendiği konferansta kültür varlıklarının mevcut durumunun gözlemleyen akademisyenler, hem gördüklerini hem de bu varlıkların gelecekteki durumu ve atılması gereken adımlara dair önerilerini paylaştı.



## KADINLARA PAZAR YERİ YENİDEN AÇILDI

Osmaniye Belediyesi tarafından üreten kadınların el emeği göz nuru ürünleri satmaları için kurulan Pazar yeri, yeniden açıldı. Adnan Menderes Mahallesi Küçük Sanayi Sitesi Yolu Kapalı Semt Pazarı alanında hizmet verecek olan pazarda, Osmaniye kadınlar kendi yaptıkları ürünleri satarak aile bütçelerine katkı sağlayabilecekler.

Osmaniye Belediyesi, sosyal faaliyetler kapsamında, kadınların yaptıkları ürünlerin satışını yapmaları için Pazar yeri kurma çalışmalarına yeniden start verdi. Yaklaşık 70 üretici kadın, Pazarda yer alabilmek için belediyeye müracaatta bulundu. Daha önce yoğun ilgi gören ve korona virüs pandemisi ve deprem felaketleri nedeniyle bir süre ara verilen Pazar alanı için, Adnan Menderes Mahallesi Küçük Sanayi Sitesi Yolu Kapalı Semt Pazarında stant alanları oluşturuldu. Kadınlar, yapımı oldukları el emeği göz nuru ürünleri bu alanda satış yaparak aile ekonomilerine yeniden katkı sağlamak amacıyla, Her cuma günü kurulacak olan Pazar, saat 08.00 - 18.00 arasında hizmet

verecek.

Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara, daha önce, üretim yapan kadınların talepleri doğrultusunda açılan ancak, pandemi ve deprem felaketleri nedeniyle bir süre ara verilen Pazar alanını yeniden hizmete açmanın mutluluğunu yaşadığını söyledi. Başkan Kara, "Ailelerimizin güçlü olması ve güçlü ailelerin sosyal toplumda yer alarak çocuklarını geleceğe daha güzel hazırlayabilmeleri ve yetiştirebilmeleri amaçlı düzenlediğimiz Pazar alanımızı kadınlarımızın hizmetine yeniden sunuyoruz. Üretim yaparak aile bütçelerine katkı sunmak isteyen hemşerilerimize Pazar alanımızın hayırlı ve uğurlu olmasını diliyorum" dedi.



Pazar alanında kendileri için ayrılan stantlarda, yapımı oldukları ürünlerin satışını yapmaya başlayan kadınlar ise katkı ve desteklerinden dolayı Başkan Kadir Kara olmak üzere tüm çalışanlarına teşekkür etti. BLD.BASIN YAYIN

## TOPRAKKALE'DE KAZADA 2 ÖLÜ 8 YARALI



Toprakkale ilçesinde iki otomobilin çarpışması sonucu 2 kişi hayatını kaybetti, 8 kişi yaralandı.

Tarsus-Adana- Gaziantep (TAG) Otoyolu'nun Toprakkale girişleri civarında aynı yönde seyir halindeki 34 PN 7641 ve 33 TF 473 plakalı iki otomobil çarpıştı.

Çevredekilerin haber vermesi üzerine bölgeye 112 Acil Sağlık, jandarma ve itfaiye ekipleri sevk edildi.

Sağlık ekipleri, kazada 2 kişinin hayatını kaybettiğini belirledi.

Kazada otomobillerde sıkı an yaralıları, itfaiyenin çalışmasıyla buldukları yerden çıkarıldı.

Yaralanan 8 kişiyi ambulanslarla Osmaniye ve Adana'nın Ceyhan ilçesindeki hastanelere kaldırdı DHA

## SEZONU 4 KUPA, 34 MADALYAYLA TAMAMLADILAR

Osmaniye Oryantiring U14 takımı, Türkiye Oryantiring ampionalarından 4 kupa ve 34 madalya ile döndü.

Oryantiring takımı, Sivas'ta 2.kademe ve Amasya'da yapılan Türkiye Oryantiring ampionası sonunda toplamda 34 madalya ve 4 kupa ile sezonu tamamladı.

Oryantiring Temsilcisi Mustafa Köllü, başarı elde ederek gurur kaynağı olan sporcuları tebrik etti.

Spora kentte her geçen gün ilginin arttığını ifade eden Köllü, desteklemelerle daha büyük başarıya imza atılacağına inandığını kaydetti.

Başarıya emel geçenlere teşekkür eden Köllü, "İdman müsabakalarında genelde madalya alarak başarı gösteren sporcularımız Zümra Bilaloğlu, Nazife Nehir Başaran, Dicle Yıldırım, Ceylin Esila Tufan, Süheyla Bade Başaran, Berkay Arabacı, Mehmet Mustafa Fırat, Caner Doğanay, Alperen Topçu, Uzun Kök, Mehmet Öz, Umut Eymen Atay ile bu süreçte desteğini esirgemeyen Gençlik ve Spor İl Müdürü Sedat Acar'a, bizleri yalnız bırakmayan ailelerimize, velilerimize, öğretmenlerimize ve sporcularımıza teşekkür ediyoruz" dedi.

Haber: Ümit KAHRIMAN



## CEMALPAŞA MAHALLESİNDE "BAYRAM ÇEDİMİR" ADAYLIĞINI AÇIKLADI..

Kadirli'nin en büyük Mahallesinden birisi olan Cemalpaşa Mahallesi Muhtar Adaylığı'nı açıklayan Bayram Çedemir, yaptığı açıklamada, "Güzel söz söyleyen de il yapabileceklerini söyleyen ve söylediklerini yapan insandır. Özümüzle sözümüzle tüm samimiyetle Oylarınıza talibim" dedi.



## OSMAN YEDE KONTEYNER ÇARŞI ÇALIŞMALARINDA SONA GELİNDİ

Osmaniye Belediyesi Konteyner Çarşısı çalışmalarında sona gelindi...

Başkan Kadir Kara, Depremzede vatandaşlarımızın konakladığı Karacay Konteyner Kenti yakınındaki alanda yapımı sürdürülen ve büyük oranda inşaatı ve alt yapısı tamamlanan Konteyner çarşısında incelemelerde bulundu. Başkan Kara, "En kısa sürede konteyner çarşıları afetzede esnafımıza teslim ederek iş faaliyetlerini sürdürmelerine katkı sunacağız." Dedi.



## SALIKLI GEBELİK EĞİTİMLERİ SAĞLANIYOR

Osmaniye Devlet Hastanesi Gebe Eritim Birimi tarafından gebe eğitimleri devam ediyor. Eğitimlerde diyetisyen, ebe ve hemşireler daha sağlıklı bir gebelik dönemi için Anne ve Baba adaylarına tavsiyelerde bulunuyor. Konuyla ilgili yapılan açıklamada, gebe okulunda egzersiz etkinliklerine katılmak isteyenlerden randevu alınması istendi.

Açıklamada, şu ifadeler yer verildi:

"Anne ve baba adaylarına tüm gebelerin doğum öncesi, doğum ve doğum sonrası dönemlerine ilişkin bilgi sahibi olmalarını ve bilinçli doğum yapmalarını sağlamak amacıyla verilen eğitimlerde gebelik olumsuz fizyolojisi ve dikkat edilecek noktalar, doğum yönetimi, doğum belirtileri, doğum evreleri, doğum sonrası bakım, bebek bakımı ve aile planlaması, anne sütü ve emzirme ile ilgili eğitimler verildi. Başvuru ve bilgi için Osmaniye Devlet Hastanesi C blok 1.kat Gebe Okulu Danışman Birimine müracaat edilebilir. Tüm annelerimizi bekliyoruz" ÜMIT KAHRIMAN



## KARACALAR KÖPRÜSÜ YAPIMINA BAŞLANACAK

Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara, Fakıoğlu ve Karacalar Köprüsü arasında yapımına başlanacak ve kısa süre sonra hizmete sunulacak olan 1. Etap Güney Çevre Yolu Yeşil Alan Bisiklet ve Yürüyüş Yolu peyzaj çalışmaları yerinde inceledi. Başkan Kara, "Hem ehrlerimize ve ehrlimize hayırlı olsun." Dedi.



## BAHÇE DE ÜSTÜ KAPALI KÖYLÜ PAZAR YERİ DEVİR SÖZLEŞME İMZALANDI

Tarım ve Orman Bakanlığı hibesi ile yapılan Bahçe İyesi Üstü Kapalı Köylü Pazar Yeri devir sözleşmesi, Vali Dr. Erdiñ Yılmaz, Tarım ve Orman İl Müdürü Mustafa İmeç ve Bahçe Belediye Başkanı İbrahim Baz arasında imzalandı.

Valilik Makamında düzenlenen imza töreninde bilgi veren Tarım ve Orman Müdürü Mustafa İmeç, Tarım ve Orman Bakanlığı Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi kapsamında Bahçe İyesinde 2 bin metrekare kapalı pazar alanı yapıldığını ifade ederek, Tarım ve Orman İl Müdürlüğü tarafından Kapalı Pazar Alanı'nın Bahçe Belediyesine devredilerek Bahçe halkının hizmetine sunulduğunu belirtti. Yine aynı proje ile rakımı 600 metre ve üzeri alanlarda %100 hibeli olarak, çilek bahçeleri, ceviz bahçeleri telli terbiyeli üzüm bahçelerinin kurulumları gerçekleştirilerek çiftçilerimize teslim edildiğini belirten İl Müdürü İmeç, Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi (KDAKP) ile Bahçe İlçemizdeki çiftçilerin bu hibeli desteklerle hem üretim yapması hem de bu ürünleri pazarlama noktasında yapılan kapalı pazar alanında ürünlerini pazarlayabilmesi olanağı sağlandığını kaydetti.

Bahçe Belediye Başkanı İbrahim Baz ise Bahçe İyesi Üstü Kapalı Köylü Pazar Yeri'nin Bahçe İlçemize hayırlı olmasını diledi.

Bahçe İyesi Üstü Kapalı Köylü Pazar Yeri'nin Bahçe İyesi halkının hizmetine sunulmuş olmasından memnuniyetini belirten Vali Dr. Erdiñ Yılmaz, projenin güzel bir proje olduğunu ifade ederek Bahçe İlçemize hayırlı olmasını diledi.



## OSMANİYE TANITIMDA KABUĞUNU KIRMAYA ÇALIŞIYOR

1996'da Adana'dan ayrılarak il olan Osmaniye, tanıtım eksikliği nedeniyle kabuğunu kıramıyor. Uzmanlara göre, iyi bir tanıtımla Osmaniye'nin hem turizm, hem de tarım potansiyelinin canlandırılması mümkün.

Türkiye'nin sekseninci şehri olan ve 26 yıllık bir il geçmişi bulunan Osmaniye tanıtımda kabuğunu kırmaya çalışıyor. Uzmanlar, 1996'da Adana'dan ayrılarak il olan Osmaniye'nin, kabuğunu kırarak Adana'nın gölgesinden çıkamamasının en büyük gerekçesinin, tanıtım eksikliği olduğunu vurguladılar.

Kastabala Vadisi

Ekonomik büyüklük göstergelerine göre Türkiye sıralamasında ancak 58'inci olabilen Osmaniye'nin, Kastabala vadisi içerisinde 250 kilometre uzunluğunda Kırmitlı Küçük Cenneti'nin daha iyi tanıtılması halinde, kentteki turizm potansiyelinin büyük ölçüde canlanabileceği ifade ediliyor.

"Kentin çehresi yapılacak çalışmalarla değişebilir"

Adana Eski Müze Müdürü olan, Osmaniye üzerinde araştırmaları ve kitapları ile tanınan tarihçi Mehmet Pek 9. Köy'e yaptığı açıklamada, Osmaniye'nin Adana, Kahramanmaraş, Hatay ve Gaziantep'in tam merkezinde, çok verimli tarım arazilerine sahip bereketli bir kent olduğunu söyledi. Bu potansiyelin heba edilmemesi gerektiğine dikkat çeken Pek, "Kent yaylalara 30, denize ise 20 dakika mesafede. Üzerinde bir çok medeniyet kurumu, tarihi çok eski dönemlere dayanan Osmaniye'de yapılacak düzenlemeler ile kentin çehresi değişebilir" dedi.



## SILA GAZETESİ

14 HAZİRAN 2023 ÇARŞAMBA SAYI: 6114  
KURULUP: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

**YEREL SÜRELİ YAYIN**  
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

**Fatih BALÇILAR**  
Kurucu Sahibi

**YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ**  
Meral Fetullahoğlu

**YÖNETİM YERİ**

Savrun Mahallesi Levent Saõmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 -  
Kadirli / OSMANİYE

**DAĞITIM**

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım  
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkular İş Hanı  
Kadirli / OSMANİYE

**BASKI**

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Saõmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine  
uymaya söz vermiştir.

**YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAÇLAR**

**HUKUK DANIŞMANIMIZ**  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

**Dizgi**  
Sila Gazetesi

F YATI  
1.50 TL

## VALİ YILMAZ, KADIRLI KONTEYNER KENTTE İNCELEME YAPTI

Vali Dr. Erdiñ Yılmaz beraberinde Kadirli Kaymakamı Vehbi Bakır ile birlikte Kadirli Konteyner Kentte incelemelerde bulundu. Ziyaret sırasında Konteyner Kent Sorumlusu Yusuf Dokuzo lu, Konteyner Kentte yapılan çalışmalar hakkında Vali Yılmaz'a bilgi verdi.

Toplam kapasitesi 274 olan Konteyner Kentte bulunan 131 vatandaşımızın barındırıldığını ifade eden Konteyner Kent Sorumlusu Yusuf Dokuzo lu, konteynerlerde kalan vatandaşlarımızın yaz sıcaklarından korunması amacıyla konteynerlerin üzerine tente yapılması çalışmalarının devam ettiğini söyledi. Kullanılmı AFAD çadırlarının, olası bir afet durumuna karşı hazır halde bulunması için temizlenerek dezenfekte edildiğini de ifade eden Dokuzo lu depremzede vatandaşlarımızın rahat etmesi için tüm personelin büyük bir gayretle çalıştığını söyledi.

Aldığı bilgilerin ardından, Konteyner Kentte kalan depremzede vatandaşlarımızla görüşen Vali Yılmaz, vatandaşlarımızın hatırlarını ve bir sıkıntılar olup olmadığını sorarak,



taleplerini dinledi. Depremzede vatandaşlarımızın olabildiince rahat edebilmeleri için çalışmaların devam ettiğini ifade eden Vali Yılmaz, her zaman vatandaşlarımızın yanında olduklarını söyledi. Depremzede vatandaşlarımız Vali Yılmaz'a teşekkür ederek, "Allah Devletimizden razı olsun. Emeği geçen herkese teşekkür ediyoruz." diye konu tular. VALİLİK BASIN YAYINI

ZAYILANI : Özel Güvenlik Kimlik Kartımı kaybettim hükümsüzdür. ADL PALA

## Örnek No:55\*

T.C.  
KADIRLI İÇİŞLERİ BAKANLIĞI  
2020/334 TLMT.

## TA İNMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER ŞİRKETİNE İLANI

Bir borçtan dolayı aile içinde cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışı çıkarılmı olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2020/334 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

## 1 NO'LU TA İNMAZIN

Özellikleri : Osmaniye İl, Kadırlı İlçe, YALNIZDUT Mahalle/Köy, 119 Ada, 18 Parsel, Satışa konu taınmaz Yalnızdut köyü yerleşkesinin kuzeybatı kısmında yaklaşık 1.000 m<sup>2</sup> güneybatı kısmında yer almakta olup parsel, uygun emli, toprak profili derin, kumlu - killi - tınlı toprak yapısında, geçirgenliği orta seviyede, tesviyeli, yüzey drenajlı, taşlıksız, toprağın kullanımını kısıtlayıcı asit - baz - tuzluluk - taban suyu gibi sorunu bulunmayan, çevresindeki sulama sistemlerinden temin edilen su ile sulanmaktadır. Keşif sırasında parselin sürülmesi ve ekime hazır duruma getirilmesi için gerekli işlemler yapılmıştır. Parsel tarla yolu ile Kadırlı - Osmaniye asfalt yoluna bağlantılı olup ulaşım sorunu bulunmamaktadır. Taınmazda satışa konu hisse tamdır.

Adresi : Yalnızdut Köyü 119 Ada 18 Parsel Kadırlı /OSMAN YE

Yüzölçümü : 31.696,20 m<sup>2</sup>

Hissesi : Tamdır.

İmar Durumu : Yok, Taınmaz imar planı ve mücavir alan sınırları dışında kalmaktadır.

Kıymeti : 1.426.329,00 TL

KDV Oranı : %8

Kayıtlardaki kayıtlar: Taınmaz üzerinde, 14/06/2012 Tarih - 5572 yevmiye numaralı beyan vardır: "bu parselin içinde paftasında olmayıp zeminde mevcut olan yol ve ark, kesik çizgilerle belirtilmiş ve ölçü krokisinde gösterilmiştir." Takyidat Kaydındaki Gibidir.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Ba langıç Tarih ve Saati : 09/08/2023 - 14:00

Biti Tarih ve Saati : 16/08/2023 - 14:00

2.Artırma Ba langıç Tarih ve Saati : 13/09/2023 - 14:00

Biti Tarih ve Saati : 20/09/2023 - 14:00

## 2 NO'LU TA İNMAZIN

Özellikleri : Osmaniye İl, Kadırlı İlçe, YALNIZDUT Mahalle/Köy, Karyecivarı Mevkii, 107 Ada, 21 Parsel, Satışa konu taınmaz Yalnızdut köyü yerleşkesinin kuzeybatı kısmında yaklaşık 400 m<sup>2</sup> güneybatı kısmında yer almakta olup parsel, uygun emli, toprak profili derin, kumlu - killi - tınlı toprak yapısında, geçirgenliği orta seviyede, tesviyeli, yüzey drenajlı, taşlıksız, toprağın kullanımını kısıtlayıcı asit - baz - tuzluluk - taban suyu gibi sorunu bulunmayan, çevresindeki sulama sistemlerinden temin edilen su ile sulanmaktadır. Keşif sırasında parselin içerisinde baz istasyonunun bulunduğu ve meyveli - meyvesiz ağaçların bulunduğu, parselin Kadırlı - Osmaniye duble yoluna çok yakın konumda olduğu tespit edilmiştir. Taınmazda satışa konu hisse tamdır.

Adresi : Yalnızdut Köyü Karyecivarı Mevki 107 Ada 21 Parsel Kadırlı /OSMAN YE

Yüzölçümü : 614,24 m<sup>2</sup>

Hissesi : Tam

İmar Durumu : Yok, Taınmaz imar planı ve mücavir alan sınırları dışında kalmaktadır.

Kıymeti : 26.333,20 TL

KDV Oranı : %8

Kayıtlardaki kayıtlar : Takyidat Kaydındaki Gibidir.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Ba langıç Tarih ve Saati : 09/08/2023 - 14:30

Biti Tarih ve Saati : 16/08/2023 - 14:30

2.Artırma Ba langıç Tarih ve Saati : 13/09/2023 - 14:30

Biti Tarih ve Saati : 20/09/2023 - 14:30

( K m.114 ve m.126)

(\*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01845139

KADIRLI 3. ASL YERİNE HUKUK MAHKEMESİNDEN  
ESAS NO : 2023/47 Esas  
KARAR NO : 2023/66

Davacı DERYA DOĞAN aleyhine mahkememizde açılan Nüfus (Ad Ve Soyadı Düzeltmesi istemli) davasının yapılan açık yargılaması sonunda; -Davanın KABULÜ ile;Osmaniye ili Kadırlı ilçesi Ba Mahallesi Cilt no 1, Hane 431 BSN: 65'de kayıtlı, 46195991532 TC Kimlik numarası ile nüfusa kayıtlı olan Kürat ve Derya olma, 01/03/2017 Kadırlı doğumlu AT FE AL N BAKIRCI'nın nüfus kaydında"AT FE" olan ön adının silinerek isminin sadece' AL N ' olarak DEĞİŞTİRİLMESİNE, karar verilmiş olup, TMK.nun 27. Maddesi gereğince ilan olunur. 09/06/2023

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01845135

sila gazetesi.com.tr

sila gazetesi.com.tr

sila gazetesi.com.tr

HH BA KANI ASARKAYA  
"KURBAN, BADET PAYLA MAK  
KARDEŞLER"

Osmaniye HH bakanı Erdoğan Asarkaya,"Kurban,ibadet payla mak kardeşliktir dedi. Osmaniye HH nsani Yardım Derneği ile Osmaniye Memur-Sen arasında 2023 Kurban çalışmaları koordinasyon ve işbirliği amacıyla protokol imzalandı. Dernek başkanı Erdoğan ASARKAYA "iyilik her zaman her yerde" diyerek protokol imzalayan, Eitim Bir Sen Osmaniye üyesi Bağıcı, Memur-Sen Osmaniye temsilcisi Mahmut Kahraman'a teşekkür etti. Kahraman'da,üyelerimizin vekâlet yolu ile başılayacak kurbanlarını HH aracılığı ile öncelikle Deprem bölgesi olmak üzere 48 ülkede ihtiyaç sahiplerine ulaştırabileceğini belirterek, "Bizde bu sene ailemizle kesmeye niyetlendiğimiz kurbanımızı deprem bölgesine ulaştırılmak üzere HH'ya başıladık." dedi.

OSMAN YE'DE ASAYİ  
UYGULAMASINDA 21 K  
TUTUKLANDI

Osmaniye'de çeşitli suçlara karışık tıkları iddiasıyla asayî uygulamalarında gözaltına alınan 200 üpheliden 21'i tutuklandı.

İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, 5-11 Haziran'da kent genelinde asayî uygulamaları yaptı.

Çalışmalarında, çeşitli suçlardan aranan 200 üpheli yakalandı. Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen zanlılardan 21'i tutuklandı.

Uygulamalarda 3 tüfek, 11 tabanca, 3 motosiklet, 46,74 gram esrar, 7,55 gram sentetik uyu turucu ile çalıntı olduğu belirlenen tablo ele geçirildi.

